

Odpoveď na otázky uchádzača zo dňa 16.12.2020

- **Otázka č. 1:** je potrebné navrhnuť nové prípojky vody, kanalizácie, plynu a elektro
Odpoveď: Prístavba počíta s novými prípojkami.
- **Otázka č. 2:** je potrebné navrhnuť nové parkovisko, alebo sa dá uvažovať s existujúcimi plochami
Odpoveď: v areáli ZŠ sa neuvažuje s novými parkovacími plochami, v prípade budúcej potreby nových parkovacích miest, je možné rozšíriť súčasné.
- **Otázka č. 3:** je potrebné v CP uvažovať s IGP a hydrogeologickým posudkom
Odpoveď: hydrogeológia a inžiniersko- geologický prieskum bude realizovaný obstarávateľom
- **Otázka č. 4:** s akým zdrojom vykurovania sa počíta: na plyn, tepelné čerpadlo, príp. iné ?
Odpoveď: nie je určené, alternatívne zdroje sú už nevyhnutnosťou, je nutné dodržať normy platné od roku 2021 a dodržať energetické štandardy pre dané obdobie.